

许昌市生态环境执法大练兵工作简报

第 2 期

许昌市生态环境综合行政执法支队

2021 年 7 月 16 日

许昌市鄢陵分局综合执法大队执法大练兵 活动侧记

大练兵活动开展以来，为加强综合行政执法队伍建设，鄢陵分局积极探索大练兵方式方法，打造生态环保执法铁军，提高执法水平、执法效能，围绕污染防治攻坚战阶段性目标任务，以强化督查、双随机执法检查、专项检查、日常监管、案件集中审理等方式组织开展，推进全年练兵、全员练兵、全程练兵，切实提升执法专业技能。

责任划分明确，执法严格规范。本次大练兵活动中的执法以移动执法系统进行随机配成，一名主办人员配一名协同检查人员到企业现场检查模式。活动开展以来，执法人员积极响应，合理编组，在高效执法的同时减少了公车使用数量和频次，节约了行政成本。执法分工责任明确、精准执法、规范执法，掀起了大练兵活动的热潮。



鄢陵分局袁枫局长带队检查企业 VOCs 设备治理情况

通过双随机检查，形成了执法人员的“严、真、细、实、快”的工作作风，强化了执法责任担当，提升了执法技能，规范了队伍建设，练就了政治强、本领高、作风硬、敢担当、能吃苦、能战斗、能奉献的生态环境保护执法铁军。

夯实理论基础，加强案件研判。在案件办理中严格按照《中华人民共和国环境保护法》、《中华人民共和国行政处罚法》、《河南省生态环境行政处罚裁量基准》等法律法规。通过各项法律法规的学习，夯实执法队员理论基础；加强案件研判分析，每办理一个案件，分局相关股室都会召开案情讨论会，每名参会人员分别针对案情进行分析，通过案情分析有效提升了办案能力，提高了案件的规范性与合法性。



相关人员案件审理会



组织加油站行业进行挥发性有机物专项指导服务

报：省执法局大练兵办公室，许昌市生态环境局办公室

送：各县（市、区）生态环境分局，机关各科室
